超员客车燃烧

41人葬身

时间:7月22日凌晨4时许 地点:京珠高速公路,信阳明 港段938公里-939公里外。

事件: 一辆大客车发生燃烧, 客车共35座,车体非金属部分全部

死伤:除紧急救出6名伤者,其 余41人死亡。遇难者尸体已经被 烧至炭化,无法辨别。

22日4时左右,京珠高速从北 向南938公里又700米处,信阳明港 附近一辆大客车发生燃烧。经初步 调查,事故发生时,这辆客车共载有 47人,除紧急救出的6人,其余41人 死亡。另据调查,这辆客车核载人 数为35人,属严重超员

综合新华社



昨天,记者赶到信阳市中心医院,见 到受轻伤的丁清发,他家住山东省郓城县 双桥乡丁庄村,他告诉记者,他们一行6人 是从菏泽上车的,上车时车上的座位已经 满了,他和朋友的孩子就只有躺在过道 里,其余人也都各自找地方躺下。

"半夜时,我正在睡觉,只听见'砰' 的一声,一个火球落下来,我就赶紧往外 跑,当时整个车内都是火,什么也看不到, 不知道从哪里逃了出来,"丁清发说。

"我出来一看朋友的孩子没出来,我

就大声喊,但只听见车里面有尖叫声,整 个车烧得很厉害,下面是火,上面是黑烟, 烧得越来越厉害。"丁清发说。

丁清发的腿、胳膊和面部均有不同程 度的烧伤,信阳市中心医院的主治医生潘 文俭说,当时6名伤员中,5个伤员生命体 征稳定。有一个伤势严重,已被安排在驻 马店159医院救治,目前还没有脱离危险 期, 随时有生命危险。

记者在医院时,中度烧伤的该客车驾 驶员正在接受公安机关的问询。

遇难者遗体已无法辨别

接到事故报告后,安全监管总局局 长骆琳、总局副局长王德学立即组织研 究,紧急与公安部联系沟通,并由王德学 和公安部副部长黄明率工作组赶赴事故 现场,指导救援工作,组织查明事故原因, 全力救治伤员,妥善处置善后。

记者在事故现场看到,这辆牌照为 鲁K08596的双层客车已经烧得只剩下骨 架,车上非钢铁的东西已全部烧毁,遇难

者的遗体已被民政部门转移走,客车上其 余物品的焚烧残留物也已被有关部门收 集起来。由于车辆焚毁严重, 遇难者遗体 被烧至炭化,已经无法辨别,只有通过 DNA验证才能辨别其身份。因此确定遇 难者的性别和身份尚需时间。

昨天,信阳市已成立以副市长李长 根为组长的"7·22"事故调查处理领导小 组,负责事故的调查和处理工作。

客车可能携带易燃易爆品

据了解,事故发生后,京珠高速一度 中断。救援人员腾出一条车道,保证京珠 高速畅通,所有救援、善后工作正在紧张 有序地进行中。

目前,中国公安部专家组已抵达现场 勘查。专家组称,事发客车可能携带易燃 易爆危险品,并严重超载。据了解,发生

事故的车辆为山东省威海运输公司一辆 核载35人的中型双层客车,从山东省威海 市开往长沙市。事故发生时该客车共载 有47人,属于严重超员。

据生还者称,事发时客车车厢后部先起 火,并伴有"砰"的一声爆炸声。目前起火原 因仍然不明,事故原因正在进一步调查中。

《让我感动的海尔》

我于前段时间在海尔社区店购买一 台热水器,当天下午社区店的师傅上门 安装。由于对热水器不是很懂,不知道热 水器还可以连接到手盆、厨房上。安装师 傅主动提出可以帮我们把热水器连接到 此上。还有我家卫生间的水龙头坏了,师 傅看到后也主动帮我们免费更换。在更 换水龙头的时候,由于总水阀关闭不严, 冷水把师傅的衣服都弄湿了。

虽然我们不认识不相识,但安装师傅 在安装的过程中处处替我们着想、替我们 考虑。我觉得他的态度就像是在给自己 家干活一样。而且讲解如何使用热水器

不知道应该如何形容海尔售后给我 留下的感觉! 不只是感动,不仅仅是感 动! 谢谢海尔!

紧急呼吁:

白发千万别再染啦

白发会显得人格外苍老,所以很多两鬓斑 白或者满头白发的中老年人,经常会使用各种 染发剂来染发,却不知正是这些染发剂会对人 体造成更为严重的伤害!

·年前、相关媒体便已经对某些化学染发 剂含有铅、汞、苯二胺等化学成分的染发剂予以 曝光,世界卫生组织已经得出明确结论:这些对 人体有害的重金属是导致白血病等其它疾病的

解决白发问题,再生黑发是关键!

其实化学染发剂也并不能根本解决白发问 首先,染过的头发没有光泽,不仅不美,而 且看上去就像戴着假发一样不自然;其次,每次 染发维持不到两个星期,新的白发就又长出来 了,头发上边黑下边白,又得再去染一次。这样 反复下去既麻烦又浪费金钱;更可怕的是化学 染发剂有很多副作用,长期染发无异于慢性自 杀! 所以想要根本解决白发问题,能长出乌黑 自然的黑发才是关键!

每3天用"藏菊一梳黑"梳理一次,不 仅能迅速黑发,更可使黑发再生!

尼泊尔王国的巴德冈小镇世代传承用当地

无白发,而且精神矍铄,丝毫不显老态。广州御 采堂药业据此古方,再配以何首乌、人参,五倍 子等九种名贵中草药材,研制开发出纯植物功 能性染发产品【藏菊一梳黑】。

用其梳理头发10分钟,可使白发迅速变得 乌黑亮泽,且植物着色自然均匀;如坚持每3天 一次,只需连续使用一个月,更可使发根重新生 出黑发。使白发人士立刻年轻20岁,而且其纯 植物中草药更可确保安全,真正远离染发危 害!【藏菊一梳黑】现已在合肥市开通免费咨询 热线 0551-2812221

【藏菊一梳黑】重点推荐人群!

1、满头白发的老年人:用【藏菊一梳黑】轻 松梳发10分钟,便可让你的满头白发立刻回复 乌黑自然,看上去顿时年轻了至少20岁!

2、两鬓斑白的中老年人:使用【藏菊一梳 黑】,当天就可使白发尽黑,坚持3天梳理一次, 过不了多久你定会惊喜的发现:从发根里竟然 又开始生出黑发来。

3、频繁染发者:用【藏菊一梳黑】黑发、养 发、护发一并完成,杜绝白发烦恼,远离染发剂 危害!

10分钟自然黑亮, 白发从此不用染

【藏菊一梳黑】的植物 黑色素能快速打开毛鳞片, 渗透至毛发深层, 使头发由 内而外根根自然黑亮,和自 身长出的黑发一模一样,从 发根到发梢光彩照人。 染发就像在头发的表面刷 了一层黑漆,黑的极不自 然,头发解剖可以清晰的看 到,使用染发剂的头发,外 面黑里面白,就像灰白空心 的烟囱一样

9大名贵中药深层滋养 30天就能长出黑发

打开【藏菊一梳黑】,就 能闻到浓浓的中药香味。 【藏菊一梳黑】由灵芝、何首 乌、银杏、黑芝麻、五倍子

姜、茶等九大名贵中药精制而成。在梳理的过程 中,药物成分能够直接进入毛囊深层,修复受损 的毛囊组织,促进黑色素自然分泌,3天梳理-次,仅需28天循环深层滋养就能让黑发再生。30 天长出浓密黑发,让草地变森林。

110年纯中药秘方,终身远离染发危害

传统染发剂的有毒化学成分,易引起头皮红 肿、瘙痒、脖子起水泡、化脓等不良反应。而【藏菊一 梳黑】,是以尼泊尔原始森林何首乌、灵芝为主要原 料,采用二氧化碳临界萃取技术,结合110年中医药



秘方,精制而成的高科技纯植物 黑发制剂。经权威部门抽样调 查,不含铅,汞,苯二胺等化学成 分,无毒副作用。让您一次使 用,告别白发。

-次只需3元 在家洗发方便更实惠

【藏菊一梳黑】纯中药深 层滋养,10分钟黑发,由内而 外乌黑发亮。使用与日常梳 理头发一样方便,在家梳理 -次只需3元,仅相当于美发 店的十分之一 而去理发店 染个头,又是烤,又是蒸的, 最少需要两三个小时的时 间,碰见人多,小半天都染不 完。家中染发,染得额头,耳 朵、肩膀上到处都是,还会陷 入染了白,白了再染得恶性

【藏菊一梳黑】

中药提取的【藏菊一梳

·梳黑】与传统染发的区别

道染发时的一种刺鼻的化	黑】是一种纯正的中药味,
学味,令人作呕!	让人感觉非常舒服!
染出的头发虽然黑,但	用【藏菊一梳黑】不仅
是不亮,没有光泽,看起来	头发黑亮自然,坚持使用,
像戴假发,而且伤发质。	可以修复毛囊,长出黑发。
又染,又抹,又蒸,时间长又	轻松一梳一洗,简单方便,

-梳 黑 】藏 药 配 方 解 秘 【藏菊













传统染发

只要染过发的人都知







·梳黑】2盒均可免费获赠相同产品1盒!(合肥市限量供应赠品1万盒)。_{图数特学G}



【藏菊一梳 黑】药业对 费者承 诺:如对【藏 使用效果不

满意,3天内可无条件全额退 为保障退货渠道通畅,特设 退款监督电话 18956080145



- 梳黒」 0551-2812221 4006-888-324 ●赠品有限,活动每天仅限前300名!

●每人每次最多限购4盒(6盒为1疗程) 温馨提示:为确保最佳效果,请坚持3天使用一次

藏菊一梳黑经销地址:养生大药房(三孝口邮局对面) 百家信大药房(宿州路步行街) 药房 光大药房 广济大药房 蚌埠工农药房 阜阳华利药房 六安50号药房 宣城言午氏药房